

石景山报

TIME
2014.9.30-10.12

爱玛裕 4周年店庆巨惠
惊喜多多 活动多多

服务热线: 88785688 88785578

2014年9月25日 星期四
第76期(总第1347期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

2014年区人大工作研讨会召开 区委书记牛青山强调

发挥人大优势 为高端绿色发展作贡献

本报讯(记者王祝炫)9月19日,2014年区人大工作研讨会召开,研讨会以习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年紀念大会上重要讲话精神为指导,结合人民代表大会制度在首都实践与与时俱进的现实需要,围绕“高端绿色发展战略”建设,改进人大工作和提升履职能力进行了认真研讨。区领导牛青山、赵玉民、种磊、付生柱、石玉贵、李艳、高洪雁、杨东起,区人大常委会组成人员、人大各街道(鲁谷社区)工委主任、首钢代表联组负责人参加会议。

区人大常委会主任赵玉民在研讨会上就做好人大工作提出四点意见,一是要认真学习全面贯彻习近平总书记的重要讲话精神。

二是围绕“八个高端体系”建设发挥人大代表作用。三是围绕“八个高端体系”建设充分发挥人大权力机关的作用。四是不断完善工作方式方法,推动人民代表大会制度在我区的实践与时俱进。

区委书记牛青山充分肯定了区人大的各项工作,并就做好今后的工作提出意见。他要求,第一,要学习贯彻落实习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立60周年大会上的重要讲话。人民代表大会制度是我国的根本政治制度,必须坚持和不断完善,要认真学习领会习近平总书记重要讲话中提到的“四个必须”、“五个环节”、“八个能否”、“六个防止”的重要论述,满怀信心推进我区民主法

治建设。第二,努力构建“八个高端体系”是人大工作的历史任务。坚持高端绿色发展战略,构建八个高端体系,是我区作出的历史性选择,是石景山区推进科学发展的必经之路。锁定高端绿色发展战略完全符合我区在首都城市发展战略中的定位,是我区面对全面深度转型历史机遇的必然选择,也是我区对国内外发展经验的实践总结。要发挥人大工作优势,为我区实施“高端绿色发展战略”作出贡献。第三,要深化改革,不断开创人大工作的新局面。要在认真学习贯彻习总书记重要讲话精神基础上,深入思考“五个问题”,推进人大工作的创新和发展。一是完善党委与人民代表大会的关系,在

坚持和改善党的领导的前提下,更全面充分地发挥人民代表大会的职能。二是在党管干部的前提下,依法充分行使人大对任命干部工作情况的监督权。三是处理好人大与“一府两院”之间的关系,共同配合,促进全区各项工作。四是密切人民代表大会、人大常委会、人大机关和人民群众的关系。通过党的群众路线教育实践活动,这层关系又得到进一步的密切和加强。人大代表是人民群众利益诉求的代表,区人大要通过多种形式加强代表与选民的联系,充分反映人民的意愿与诉求。五是加强和改进党的建设。要严格落实党要管党、从严治党,抓好政治生态建设。

区生产力促进中心获“金桥奖” 助推我区中小企业 实施科技创新

本报讯(通讯员齐雪丹)日前,我区生产力促进中心荣获2014年第七届中国技术市场协会“金桥奖”。该奖是经国家科学技术奖励办公室批准设立,属全国技术市场最高奖项。

目前,中心结合中国生产力促进中心开展的“关于征集中国好技术”的工作,进一步推动中小企业科技创新,促进我区技术市场健康发展。中心不断塑造“石景山服务”品牌,整合科技服务资源,先后成立了“中关村石景山园技术转移中心”、“中关村科创技术转移促进会”及“中关村文创游戏产业发展联盟”,覆盖会员300余家。中心积极探索“科技管家”市场化服务新模式,优选科技服务中介,组建科技管家服务团队,提供政策咨询、企业资质代办、企业诊断、知识产权、高新申报、双软认定、科技项目申报、技术转移、科技金融等服务,目前己为50余家企业提供服务,签定服务合同30余份。中心不断推动科技金融文化产业高度融合,持续优化平台搭建,项目对接,成果转化等手段推动科技金融产业发展,并获得2013年国家火炬计划“文化创意产业孵化及金融支持服务体系”专项支持。

简讯

●9月23日,第二十九届石景山区金秋体育盛会开幕式暨石景山区民族体育项目展示在北京国际雕塑公园举行。本届金秋体育盛会以“高端绿色新发展 全民健身享金秋”为主题,历时2个月,将以区内六大公园为主站点,开展登山、骑行、健步走、优秀健身项目展示等内容丰富、形式多样的主题活动,搭建群众健身平台,营造全民健身氛围,倡导“绿色环保、低碳出行”的理念,将绿色健康、老百姓喜闻乐见的健身项目送到群众身边。贺琼瑶

导读

园区党工委实施“红色基因”工程 实现非公企业党建工作和 经营发展双促进

近日,区委书记牛青山在教育实践活动专报第5期《中关村石景山园党工委实施“红色基因”工程实现非公企业党建工作和经营发展双促进》上作出批示,要求全区各单位学习推广园区党工委的做法和经验,进一步强化精神家园建设,把教育实践活动持续推向深入。现将该期专报全文刊发,供各单位学习借鉴。 见2版

石景山新闻网 “金秋”全新上线

全面展示宣传石景山全面深度转型,高端绿色发展的新战略,新成效,以大力弘扬主旋律,传播正能量,与传统媒体优势互补、一体发展为特色,努力打造整合传播的石景山新闻网站。 见3版

区政府列出34项整改任务清单

明确整改完成时限和完成目标,责任已落实到人

本报讯(记者王祝炫)9月22日,区政府党组召开群众路线教育实践活动整改任务工作部署会,部署区政府教育实践活动第三环节主要工作,推进整改落实、建章立制,确保教育实践活动善始善终、取得实效。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、副区长田利跃,副区长富大鵬、刘亚泉参加会议。

会上,田利跃代表区政府党组部署教育实践活动整改工作方案。根据我区党的群众路线教育实践活动的要求,区政府积极回应征求到的群众意见、对照检查材料查摆出的突出问题、专题民主生活会上提出的意见以及市委提出的要求,逐项列出问题整改清单,明确整改方向,提出整改措施,共梳理出立行立改任务10项、近期整改任务4项、中长期整改任务20项,以及群众反映的具体整改问题1221条,明确了整改的完成时限和完成目标。

夏林茂在讲话中指出,全区教育实践活动到了盘点的关键时刻,要发挥“钉钉子”的精神,拧紧思想的发条,把整改落实作为头等政治任务,高度负责地落实各项任务。他要求,一是认识务必到位。要充分认识整改落实是关系教育实践活动成败的决定性环节,严格按照中央、市委和区委的部署,按照“三严三实”的要求狠抓落实,真正把整改工作与推进我区“全面深度转型,高端绿色发展”战略相结合,以整改落实的良好成效,赢得人民群众的满意。二是责任务必明确。各责任单位要切实承担起整改的工作责任,对立行立改任务要马上解决,对近期整改任务要尽快有结果,对中长期整改任务要按计划抓紧推进。三是衔接务必紧密。各部门、各单位要做到与区委常委班子、区政府党组的整改方案衔接一致,切实形成上下联动找

问题、协同配合抓整改的工作格局。整改工作还要做到与全区经济社会发展的大局、破解人口资源环境矛盾、改革创新加快发展、满足群众实际需求相结合。四是措施务必扎实。整改措施既要立足当前,又要着眼长远,形成制度规范健全的长效机制;既要全面推进整改落实,又要做好专项整治,扎扎实实整改,不见成效决不收兵,群众不满意绝不通过。五是督查务必跟上。整改工作已经由政府督查室进行了立项督查,列入今年的政府绩效考核任务,区政府督查室将加大对相关部门、单位跟踪督查的力度,及时掌握整改工作的进度、质量和效果。六是效果务必显现。要真正打通服务群众的“最后一公里”,让群众看到实实在在的成效、得到实实在在的实惠,以实实在在的成效实现区委提出的“四大一满意”目标。



石景山新闻网 全新上线

记录您的身边事儿

www.sjs.gov.cn

弘扬主旋律 传播正能量 展示石景山 报道新生活

- 新兴媒体和传统媒体融合发展 整合传播
- 《石景山报》《石景山工作》石景山有线电视台精品新闻栏目: 石景山新闻资源一网整合
- 将于近期推出石景山新闻网手机客户端——随时随地关注石景山动态

北京快行道广告有限公司设计